

那些因口误而闹出的笑话



“你给我站到黑板上去！”
数学老师：“请大家把书翻到第一百二十块钱。”
一次班主任怒不可遏地冲进嘈杂的教师说：“请你们给我把我的嘴闭上！”

超高笑点版

信不信我叫一车面包人打你？和老爸吵架，他给了我一耳光，本想问他：吃饭了吗？来缓解一下气氛，结果说成了“爸，你没吃饭是吧？”

和别人闹矛盾，我想说一句

买东西版

咳嗽老不好，于是去楼下诊所买药。我说：“医生，有没有止咳化痰的农药，给我来一瓶”，女医生迟疑了几秒，很淡定地说：“对面农药店问问。”

不知道是脑抽还是口误了，喊了句：“老板，炒面不要面。”面面相觑，老板愣了三秒说“哦，炒面不要

学校特别版

上课聊天，同桌说：“我同桌是笨蛋”，我转脸就说：“你同桌才是笨蛋！”

初中的时候，英语老师让我翻译“who is this man（这个男的是谁）”我翻译成了“这是谁的男人。”

上课，老师在讲台上说，同学们在台下小声讲话，老师忍不住了，大吼道：“为什么我一讲话就会有声音！”然后全班就沉默了，包括老师自己。

正在抄黑板上的作业，突然有

人挡着了，我说了一句：“别挡我看电视！”

晚上跟舍友在学校闲逛，他忽然抽风：哇，好多人类啊。我知道他口误，想逗他，就问，你在地球待得还习惯吗？他说，还不错啊，这具肉身也不错，足以容纳我强大的灵魂。

高中上课的时候，老师看我们同学吃泡泡糖就一巴掌拍在桌子上说：“你信不信我一巴掌把你踢出去！”

大学之前绝对不许她交男朋友！我说：那要是儿子呢？“儿子倒是可以交男朋友……”

慢慢急，不要来。

老妈给老爸一根胡萝卜：“帮我把胡萝卜切成肉丁。”老爸无语中。

来份鸡腿。”结果说成了：“小腿，来份鸡腿。”

“这个四块五。”“五块卖不卖？”

去买包子，张口就说：“老板，给我来一包笼子！”老板当时也没反应过来，说了句：“笼子要什么馅儿的？”

料也放进去了，老板问怎么了，我说：“资料也碎了。”老板就跟着唱了一句：“安静地睡了。”

一次坐公车，进站后准备出站，忽然那一哥们从后面追上来不停地大喊：“师傅！师傅！等等！”然后从车窗钻出个头来说：“悟空！别追了！”

脑抽悲剧版

昨天，老婆在厨房烧开水，过了好久，我就冲老婆喊了一句“还没滚吗！”然后老婆就离家出走了。

一次KTV点歌，我大声喊道：“给我点一首周杰伦的双杰伦！”

物流公司小营业员一枚，今天来一客户发货，但是不知道货物

类型，问：“老板您是大件货还是小件货？”客户有点怒了：“小伙子会不会说话呢？咋还骂人啊？”

做促销的时候，在大街上卖力地大喊：“走过错过不要路过！”不知道为什么喊了一天都没人来纠正我。

用碎纸机处理废纸，结果把资

填字游戏

纵向

1. 2014年世界羽毛球锦标赛男单冠军。
2. 成语，比喻认错了对象，弄错了事实。
3. 谭咏麟、钟镇涛、彭健新、叶智强、陈友组成的乐队。
4. 位于南京市浦口区的一处景点。
5. 孙楠演唱的一首歌。
6. 莫扎特所作的一首钢琴曲。
7. 星童，北京奥运会开幕式上的表演让她一举成名。
8. 蒋大为原唱的一首歌曲，描写的是中秋节的月亮。
9. 《水浒传》中人物，外号九纹龙。
10. 《西游记》中的插曲，《后会无期》中也做插曲。
11. 眼睛的一种屈光不正常状况，与角膜的弧度有关。
12. 从古代剑术决斗中发展起来的一项体育项目。
13. 一部家喻户晓的日本动画片，以一位禅师的童年为背景。
14. 崔颢诗句，下一句“此地空余黄鹤楼”。

横向

1. 清代吴敬梓所写的一部长篇小说。
2. 徐若瑄填词，周杰伦演唱的一首歌，邓紫棋在《我是歌手》中翻唱过。
3. 日本漫画家谏山创的代表作品。
4. 下一句“来者犹可追”。
5. 中国内地演员，他饰演的吕布深入人心。
6. 基斯顿·卡曼于1808年发明的运算符号。
7. 希区柯克最著名的悬念电影经典作品之一，出品于1935年。
8. 17世纪荷兰画家约翰内斯·维米尔的作品，画中人物的故事被写成小说，还被拍成电影。
9. 一种由地下自然涌出的泉水，水温较高。
10. 潘秀琼原唱的一首歌，蔡琴、齐秦等多名歌手做过翻唱。
11. 战国时期燕国的著名军事家，辅佐燕昭王，攻下齐国70余城。
12. 包小柏作曲，林夕填词，周华健演唱的一首歌曲。
13. 美国城市，别名“太空城”。
14. 爱新觉罗·载湉的年号。



12. 盘经人不散。13. 休斯顿。14. 光绪。
珍珠耳环的少女。9. 银屏。10. 僧人的眼泪。11. 黄毅。
棋子不可离。5. 跑北。6. 陈黍。7. 三十九级台阶。8. 珊瑚向：1. 蕃琳外史。2. 莲花风。3. 进击的巨人。4. 住处。
三十、四十的月亮。九、乒乓。十、女儿情。十一、光景。十二、半牢。
十五、月圆。十六、乒乓。十七、月圆。十八、光景。十九、月圆。
珍珠果。五、风往北吹。六、土耳其进口。七、林则徐。
纵向：一、谌龙。二、张学良。三、潘事当以。四、林则徐。

现代快报记者 吴杰

//一周吐槽

剁椒榴莲，你吃不吃



是，剁椒与榴莲组合在一起，这道又辣又咸又有榴莲的菜，连一些资深榴莲粉也表示不能接受。网友“涛涛_Charles”说：“这两个分开的食材我都喜欢，放在一起就难说了。”网友“Thisisxian”要求还食物以自由，她说：“分开来，我们还是好朋友，还是能好好地吃你们。”然而，在一片讨伐声中，部分网友表示，“觉得好好吃，很想试吃一下。”网友“补胎小博士”说：“如果加点香菜就更好了！”

对于无法接受榴莲的人来说，这道菜饭前看一看就没胃口了。网友“大脸猫其实脸很小”吐槽：“此乃减肥必备的菜式。”

现代快报记者 戎华

从标点符号看性格特点

网友们聊天时，一句话结束总喜欢打上标点符号。在网上聊天时，单一的标点往往不能完全表达出说话者的心情。所以在网上，聊天结束的标点，往往将单一的标点连续敲击几遍，比如！“变身”!!!；“。”变成。。。“~”变成~~”。这些反复的标点符号到底又代表着说话者怎样的心境呢？

网友“打分蜻蜓队长”对此进行了归纳总结：“聊天时候喜欢用！！！”的人天生热情神经质发大条；用。。。的玻璃心居多但心地善良交流障碍者；用~~的多美人帅哥，善于聊天且体贴；爱用‘’的人坚决、高冷，看上去冷漠但交往后觉得人很好；从不用标点符号的人真的

只是高冷。”

网友“菠萝莓焦”对号入座发现，自己几种符号都爱用：“我是一个有些高冷又玻璃心但是善良并患有交流障碍的美人。”网友“Fishes”说：“我都用，针对不同的人用不同的标点，这是精神分裂的节奏吗？”

对于这样的总结，有的网友看法不一。网友“板砖砸一下”说：“我从不用标点符号，没有其他原因，就是懒。”

对于符号！！！，有网友提出了自己的见解，网友“海嗨钕钴”说：“这个符号激动且愤怒。”他认为爱用这个标点的人并不是天生热情，相反会让人感觉他们的聊天就像是在吵架。

现代快报记者 戎华

一天写完整个假期的作业

出处:新浪微博

暑假结束了，开学意味着老师会检查暑假作业了。对于一些爱拖延的学生来说，无疑是一件让人忧心的事。网友们回顾了自己当年开学前写作业的那些事儿。

眼睛长在股上：接下来请广大学生朋友为大家表演节目“一天写完一整个假期的作业”。

小爱公子：我记得曾经上初中那会儿，为了防止我妈发现我作业没做完最后几天赶作业，我大半夜设了闹钟起来赶作业，想来真的蛮坚持的。

douya0808：我初三开学前两夜没睡抄作业，结果开学报到时发现班主任换了。呵呵！

多宝Bulubulu：当初整晚没睡一口气补了八篇八百字作文，结果第二天班主任跟我说其他都要收，就这玩意儿不用。

尊贵的森格拉小姐：这节目我演了12年，现在安心养老。

Jifenma：我高中的数学暑假作业是数学卷子，因为学校作业连着答案一起发的，所以我最后一天赶作业时特地拿黑笔抄错几个地方然后用红笔“订正”，结果数学老师在课上举着我的卷子向全班展示，表扬我学习态度认真，让大家向我学习。笑哭了。

哆啦a木木木：我开外挂了我会表演《一天写完整个假期的作业》还有剩余时间去帮别人写作业》。

Lin刘叶霖：每次懒得写的时候，就把中间几页撕掉，干过这事的请点赞。

小次儿：可以把最多的作业慢慢写，报名的时候说忘带了，又可以争取一晚上的时间。

Miya_shao：同学在隔壁班，他们检查完了借过来名字改改就好，何必自己动手做。

叫我黄秋秋：开学就要到中学去当实习老师了，最后一天现在我在赶教案！一个暑假一篇教案没写，真佩服自己。

宝刀sasa：开学前一天，我帮弟弟写作业写到凌晨一点，第二天早上七点起来继续写，共写了33篇钢笔字帖，一篇作文，两篇赏析，他作业还是没有做完，坐等请家长，当姐的只能做这么多了。

安晓百：开学请欣赏情感大戏《老师再原谅我一次》。

朱红色：以前九年级都是大半夜定闹钟起来写作业，有不想写的就算好明天第几节课间抄、抄谁的、怎么预防突发状况等，想好了接着睡觉，想想自己那时候真是醉了。那是我回不去的青春。

问灵魂的心：小学的时候帮老师收英语作业，没收自己的，跟老师说齐了，老师说“好”，拿起就走了。

不要太阳要下雨：想当年的暑假作业，你一天不眠不休有答案抄都做不完……

被大哥传染爱咳嗽的二爷爱咳嗽：小学每次赶暑假作业赶到这个点儿，我就开始哭作业写不完了，于是妈妈就把作业早就写好准备睡觉的姐姐喊过来，帮我写作业，让我去睡觉。